
Ata Eletrônica da 31ª Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação  Básica:  Tipo  de  Sessão:  Ordinária  ;  Abertura:  07/10/2024  -  18:00  ;
Encerramento: 07/10/2024 - 19:00 

Lista de Presença na Sessão: Ademar Sorriso / PV ; Calixto / PL ; Carlinhos / PSD ;
Flávio / REPUBLICANOS ; Joãozinho / PSD ; Kátia / PL ; Letinho / PL ; Ney Miranda /
AVANTE ; Ronaldo Ribeiro / REPUBLICANOS 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  O  Senhor  Presidente  deu  abertura  à  Reunião
observando  os  preceitos  regimentais.  Discussão  e  Aprovação  da  Ata  da  Sessão
Anterior: A ata da sessão da reunião ordinária do dia 23/09/2024 foi discutida e aprovada.

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Decreto Legislativo nº 21 de 2024, DISPÕE
SOBRE  A  CONCESSÃO  DO  TÍTULO  “BOINA  DE  OURO”  AO  SR.  CLÉBER  JOSÉ  DE
MENDONÇA. Autor: Ademar Sorriso, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto
de Decreto Legislativo nº 22 de 2024, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE
“HONRA AO MÉRITO” À SRA. KÊNIA APARECIDA RIBEIRO. Autor: Ademar Sorriso, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Decreto Legislativo nº 23 de 2024,
DISPÕE SOBRE A APRECIAÇÃO DAS CONTAS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE
ARCOS  -  MG,  RELATIVO  AO  EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE  2020  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autor: CFOTC - Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Projeto de Decreto Legislativo nº 24 de
2024,  DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO TÍTULO DE “HONRA AO MÉRITO” À SRA.
JÚNIA DE SOUSA MEDEIROS. Autor: Ademar Sorriso, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ademar Sorriso / PV ; Calixto / PL ; Carlinhos /
PSD ; Flávio / REPUBLICANOS ; Joãozinho / PSD ; Kátia / PL ; Letinho / PL ; Ney Miranda
/ AVANTE ; Ronaldo Ribeiro / REPUBLICANOS 

Considerações  Finais:  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  deu  início  ao  Grande
Expediente, onde ocorreu o pronunciamento dos seguintes vereadores: Kátia falou sobre
as eleições onde tudo foi feito com muita ordem e respeito. Parabenizou os vereadores
eleitos.  Agradeceu  à  população  pelos  seiscentos  e  quarenta  e  oito  votos.  Calixto
parabenizou  o  Doutor  Wellington,  seu  vice  Ronaldo  e  todos  os  vereadores  eleitos.
Parabenizou especialmente a Kátia e o Joãozinho pela reeleição. Agradeceu aos oitocentos
e  cinquenta  votos  que o  elegeram no pleito  passado no qual  cumpriu  com seu dever
tranquilamente.  Ney  Miranda  agradeceu  os  votos  recebidos.  Parabenizou  a  Kátia  e  o
Joãozinho pela reeleição. Parabenizou o Doutor Wellington e seu vice Ronaldo desejando
que façam uma boa gestão. Ronaldo parabenizou o Doutor Wellington e seu vice Ronaldo.
Elencou as ações positivas que impactaram a vida dos Arcoenses citando na pandemia a
aquisição dos capacetes Elmo agradecendo ao gerente da CSN Ednaldo. Equiparam as
forças de segurança com viaturas novas. Conseguiu a cessão do veículo da Câmara ao
Comissariado de Menores. Aprovaram mais recursos para a Saúde, Esporte, Educação.
Dobraram  os  recursos  impositivos  que  a  Câmara  vai  ter.  Conseguiram  ampliar  em
dezessete câmeras o sistema Olho Vivo. Tem muito orgulho de ter encabeçado a questão
da Defensoria Pública onde tiveram o apoio do Deputado Antônio Carlos Arantes. Ficou
feliz por ter aumentado a participação feminina no Legislativo. Laerte parabenizou a Kátia
e  o  João Paulo  pela  reeleição  e  todos  os  vereadores  eleitos.  Parabenizou  o  Doutor
Wellington e seu vice Ronaldo. Disse que Arcos é uma cidade que tem grande potencial de
crescimento industrial, precisa de investimento, dar mais condições para as empresas e
precisa  de  cursos  de  graduação  tecnológica.  Citou  as  reivindicações  que  fez  para  os
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bairros.  Ademar  parabenizou  a  todos  os  envolvidos  nas  eleições  que  transcorreram
tranquilamente. Parabenizou a Kátia e o João Paulo pela reeleição e todos os vereadores
eleitos. Parabenizou o Doutor Wellington e seu vice Ronaldo. Ressaltou a simplicidade das
solicitações  dos  eleitores  da  Zona Rural  parabenizando pela  escolha  do  prefeito.  João
Paulo agradeceu a votação expressiva que teve e que o Prefeito e o vice eleitos levem à
risca e cumpram todo o plano de governo proposto à população desejando a eles muito
boa sorte. Carlos parabenizou a Kátia e o João Paulo pela reeleição e todos os vereadores
eleitos.  Parabenizou  o  Doutor  Wellington  e  seu  vice  Ronaldo.  Disse  que  é  importante
cobrar não só como vereador, mas também como cidadão. Encerrou a Palavra Franca o
Senhor Vice-Presidente. Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que depois
de lida e aprovada será assinada por todos os vereadores. Sala das Sessões, 07 (sete) de
outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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